



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## В преддверии Дня Победы руководитель управления поздравил ветерана Великой Отечественной войны



В Нижнем Новгороде руководитель Центрального межрегионального следственного управления на транспорте СК России Анатолий Георгиевич Митин, общественники и волонтеры в преддверии Дня Победы организовали поздравление Константина Ивановича Бычкова - участника Великой Отечественной войны. Для уважаемого ветерана был организован музыкальный концерт, под гармонь исполнены песни военных лет, вручены памятные подарки и цветы.

«Наши предки плечом к плечу защищали Родину от врагов и заплатили огромную цену за победу над фашизмом! Низкий поклон и бесконечная благодарность Вам! Проходят десятилетия, сменяются поколения, но память о Вашей Великой Победе вечна!» - отметил Анатолий Георгиевич Митин.

Константин Иванович 26 октября 2022 года отметил свой 100 - летний юбилей. Он прошел



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

всю войну, награжден орденом Отечественной войны II степени, медалями: «За боевые заслуги», «За взятие Берлина», «За взятие Кенигсберга», «За победу над Германией в ВОВ 1941-1945 гг.».

Несмотря на свой почтенный возраст, Константин Иванович сохраняет бодрость духа и оптимизм, он пожелал молодому поколению помнить о славных традициях своих предков, охранять и приумножать богатство великой России.

Поздравления ветеранов сейчас проходят во всех регионах, где дислоцированы сотрудники следственного управления.

## Изображения



06 Мая 2023

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1787347>